
GEMEENTE 8980 ZONNEBEKE
PROVINCIE WEST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

ZITTING VAN 23 SEPTEMBER 2024

Aanwezig Ingrid Vandepitte: Burgemeester;
Dirk Sioen, Jan Vandoolaeghe, Koen Meersseman, Johan Demonie, 
Joachim Jonckheere: Schepenen;
Alain Wyffels: Algemeen Directeur 

Afwezig:
Verontschuldigd:

Dossierbeheerder: Kris De Ruyter

Tijdelijk verkeersreglement naar aanleiding van werken in de 
Vijfwegestraat en Rozestraat

Bevoegdheid

- Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988, Art. 130bis: het college van burgemeester en 
schepenen is bevoegd voor de tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer          
(gewijzigd door de wet van 12 januari 2006)

- Naam burgemeester: Ingrid Vandepitte, bevoegd voor politie & veiligheid 
- Naam behandelende ambtenaar: Kris De Ruyter

Wetgeving

- De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer.
- Het koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 

van het wegverkeer.
- De ministeriële omzendbrief van 31 maart 2014.
- Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, met 
opeenvolgende   wijzigingen.

- Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

Relevante documenten

- Aanleiding: Leggen van kabels in opdracht van Fluvius
- Vergunningsaanvraag ingediend via Eaglebe door: Fatih Selim Dönmez – voor de firma 

TH-Technics – Spinnerslaan 6 – te 9160 Lokeren
Naar aanleiding van navermelde werken: Uitvoeren van werken in opdracht van Fluvius.

- Gunstig advies dienst infrastructuur, Filip Carrein, mits aanpassing van aanvangsdatum 
naar 25/9/2024.

Financieel

NVT

Advies van de dienst – Situatie – Motivatie

- Uit veiligheidsoverwegingen is het wenselijk om naar aanleiding van deze werken een 
aantal maatregelen op te leggen ter   bevordering van de openbare veiligheid en orde en 
het verkeer.

- Deze worden opgenomen in een tijdelijk verkeersreglement en dienen te worden goed-
gekeurd door het schepencollege.
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Stemming

Unaniem goedgekeurd

Besluit

- Op woensdag 25 september 2024 – van 07.00 uur tot vrijdag 18 oktober 2024 – om 
18:00 uur, zijn navermelde regels van kracht:

o Alle verkeer is verboden – met uitzondering van plaatselijk verkeer - voor 
iedere bestuurder in de volgende straten of gedeelten van straten:

 Vijfwegestraat – vanaf het kruispunt met de Tynecotstraat in de richting 
van de Rozestraat

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door    
middel van de verkeersborden C3 met vermelding “uitzonderlijk plaatselijk       
verkeer” + bord F45, bevestigd aan nadarhekkens voorzien van knipperlichten

o Alle verkeer is verboden in beide richtingen - voor iedere bestuurder in de   
volgende straten of gedeelten van straten:

 Vijfwegestraat – vanaf het kruispunt met de Rozestraat tot aan de inrit van 
de woning Vijfwegestraat huisnummer 1

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door    
middel van de verkeersborden C3 + bord F45, bevestigd aan nadarhekkens 
voorzien van knipperlichten

o Parkeren en stilstaan is verboden – langs beide zijden - voor iedere bestuurder 
in de volgende straten of gedeelten van straten:

 Vijfwegestraat – vanaf het kruispunt met de Rozestraat tot aan de inrit van 
de woning Vijfwegestraat huisnummer 1

 Rozestraat – vanaf het kruispunt met de Rozestraat (zijweg) tot aan het 
kruispunt met de Vijfwegestraat

 Rozestraat (zijweg) – vanaf het kruispunt met de Passendalestraat tot aan 
het kruispunt met de Rozestraat.

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door     
middel van de verkeersborden E3 met onderborden Xa en Xb.

- De snelheid ter hoogte van de werken zal beperkt worden tot 30km/u.
- Het doorgaand verkeer zal worden omgelegd via de Rozestraat – Tynecotstraat .           

De omleggingen worden ter kennis gebracht door middel van de verkeersborden F41.
- De voorrangsregeling voor de wegversmallingen op het kruispunt met de                      

Rozestraat/Rozestraat zullen ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door 
middel van de verkeersborden B19, B21, A7b en A7c

- De nodige signalisatie en nadar afsluitingen moeten voorzien, geplaatst en terug 
weggenomen worden door de aanvrager/aannemer. De aannemer controleert      
gedurende de werken regelmatig de geplaatste signalisatie. 

- De gemeente controleert of de signalisatie conform het reglement werd geplaatst.
- De aannemer brengt de omwonenden tijdig op de hoogte van de geplande werken 

en van de tijdelijke verkeerssituatie.
- Deze verordening wordt van kracht de dag waarop ze overeenkomstig art. 12 van het 

K.B. van 16 maart 1968 bekend wordt gemaakt. Zij zal van kracht blijven zolang deze 
aangelegenheid duurt.

- Overtreding van dit reglement worden gestraft met politiestraffen tenzij zwaardere straffen 
door andere wetten voorzien.

- Afschrift van dit besluit wordt gestuurd via e-mail aan:
o De Hoofdgriffier van de Correctionele Rechtbank te Ieper
o De Hoofdgriffier van de bevoegde Politierechtbank
o Hoofdcommissariaat PZ Arro Ieper, Ter Waarde 54 te 8900 Ieper
o PZ Arro Ieper – Dienst Operationele Coördinatie
o Dienst infrastructuur 
o Verantwoordelijke openbare werken/riolering Zonnebeke
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o De brandweercommandant van Zonnebeke
o De mobiliteitsambtenaar van Zonnebeke
o De ambtenaar nood- en interventieplanning van Zonnebeke
o De Lijn Regio Kortrijk-Ieper, Weggevoerdenlaan 4 te 8500 Kortrijk
o De Lijn West-Vlaanderen
o Federale gezondheidsinspecteur – FAC Kamgebouw – Koning Albert I-laan 1/5 – 

Bus 1 – 8200 Brugge (Inlichtingen Filip Lingier idem adres tel. 02 524 79 30 of 02 
524 79 31)

o Medische Hulpverlening – Jan Ypermanziekenhuis – P/A Briekestraat 12 – 8900 
Ieper - noodplan@yperman.net

o De aanvrager.

Namens het Schepencollege,

Algemeen Directeur Burgemeester
(get) A. Wyffels (get) I. Vandepitte

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

De Algemeen Directeur ,
A. WyfA. Wyffelsfels

De Burgemeester,
I. Vandepittendepitte
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